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AMTLICHE BEKANNTMACHUNGEN

Geplante Sitzungen der Stadt Freudenberg
Die nächste Sitzung des Gemeinderates ist geplant für

Montag, den 28.07.2025 um 18.00 Uhr
im Sitzungssaal des Rathauses.

Die nächste Sitzung des Techn. Ausschusses ist geplant für
Montag, den 21.07.2025 um 18.00 Uhr

im Sitzungssaal des Rathauses.
Bitte beachten Sie die Tagesordnung an den Aushangkästen der Stadt Freudenberg.

***

Wichtig:  
Altpapier und Wertstoffsäcke werden NICHT gemeinsam abgeholt
Nach Mitteilung des Landratsamtes Main-Tauber-Kreis erfolgt die Abholung in
Freudenberg, Ebenheid, Rauenberg und Wessental am:
Mittwoch, den 30.07.2025 Gelbe Säcke und Donnerstag, 28.08.2025
Freitag, den 01.08.2025 Altpapier und Freitag, 29.08.2025
Boxtal am:
Dienstag, den 29.07.2025 Gelbe Säcke und Mittwoch, 27.08.2025
Montag, den 04.08.2025 Altpapier und Montag 01.09.2025
In Freudenberg und Boxtal wird mit der Papierstraßensammlung bereits morgens ab  
6.00 Uhr begonnen.
Wegen der Sommerpause des Amtsblattes geben wir hier die Termine bis Ende 
August/Anf. September an.

***

Der gemeinsame Gutachterausschuss informiert:
Die Geschäftsstelle des gemeinsamen Gutachterausschusses Main-Tauber-Nord bei der Stadt 
Wertheim am Main informiert darüber, dass die Bodenrichtwerte zum Stichtag 01.01.2025 
für die jeweilige Kommune ab sofort über das Geo-Portal des Landratsamtes Main-Tauber-
Kreis unter folgendem Link zur Verfügung stehen: www.gistbb.de
Hierzu bitte auf der Startseite im Menü oben links unter „Gemeinden“ die gewünschte  
Gemeinde und die zugehörigen Bodenrichtwerte mit Stichtag 01.01.2025 auswählen.
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Öffentliche Bekanntmachung des Satzungsbeschlusses zur Aufhebung des  
Bebauungsplanes „Obere Aub, Rankäcker, Baumäcker“,  	  
Stadt Freudenberg am Main, Ortsteil Boxtal
Die Stadt Freudenberg am Main hat mit Beschluss vom 09.07.2025 die Aufhebung des 
Bebauungsplanes „Obere Aub, Rankäcker, Baumäcker“ als Satzung beschlossen. Dieser 
Beschluss wird hiermit gemäß § 10 Abs. 3 des Baugesetzbuchs (BauGB) ortsüblich bekannt 
gemacht. Mit dieser Bekanntmachung tritt die Aufhebung des Bebauungsplanes in Kraft.
Jedermann kann die Satzung und Begründung mit Umweltbericht sowie die zusammen-
fassende Erklärung über die Art und Weise, wie die Umweltbelange und die Ergebnisse der 
Öffentlichkeits- und Behördenbeteiligung zur Aufhebung des Bebauungsplanes berücksich-
tigt wurden, bei der Stadtverwaltung Freudenberg Hauptstraße 152, 97896 Freudenberg, 
während der üblichen Öffnungszeiten einsehen und über deren Inhalt Auskunft verlangen.
Auf die Voraussetzungen für die Geltendmachung der Verletzung von Verfahrens- und Form-
vorschriften und von Mängeln der Abwägung sowie die Rechtsfolgen des § 215 Abs. 1 
BauGB wird hingewiesen.
Unbeachtlich werden demnach
1. �eine nach § 214 Abs. 1 Satz 1 Nr. 1 bis 3 BauGB beachtliche Verletzung der dort bezeich-

neten Verfahrens- und Formvorschriften,
2. �eine unter Berücksichtigung des § 214 Abs. 2 BauGB beachtliche Verletzung der Vor-

schriften über das Verhältnis des Bebauungsplans und des Flächennutzungsplans und
3. nach § 214 Abs. 3 Satz 2 BauGB beachtliche Mängel des Abwägungsvorgangs,
wenn sie nicht innerhalb eines Jahres seit Bekanntmachung der Aufhebung des Bebau-
ungsplanes schriftlich gegenüber der Gemeinde geltend gemacht worden sind; der Sach-
verhalt, der die Verletzung oder den Mangel begründen soll, ist darzulegen. Außerdem 
wird auf die Vorschriften des § 44 Abs. 3 Satz 1 und 2 sowie Abs. 4 BauGB hingewiesen. 
Danach erlöschen Entschädigungsansprüche für nach den §§ 39 bis 42 BauGB eingetretene  
Vermögensnachteile, wenn nicht innerhalb von drei Jahren nach Ablauf des Kalenderjahres, 
in dem die Vermögensnachteile eingetreten sind, die Fälligkeit des Anspruches herbei
geführt wird.

Freudenberg, den 9. Juli 2025

Roger Henning
Bürgermeister
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 Öffentliche Bekanntmachung 
 
 
 
 
 
 
 
Flurbereinigung Wertheim-Sachsenhausen (Wald) 
Main-Tauber-Kreis 
Beteiligung der Öffentlichkeit im Rahmen der Umweltverträglickkeitsprüfung 
 

Das Landratsamt Main-Tauber-Kreis -untere Flurbereinigungsbehörde- gibt hiermit auf Grund von  

§§ 18-21 des Gesetzes über die Umweltverträglichkeitsprüfung (UVPG) das Vorhaben: 

BBaauu  ddeerr  ggeemmeeiinnsscchhaaffttlliicchheenn  uunndd  ööffffeennttlliicchheenn  AAnnllaaggeenn  ssoowwiiee  ÄÄnnddeerruunngg,,  VVeerrlleegguunngg  ooddeerr  EEiinnzziieehhuunngg  vvoorrhhaannddeenneerr  

AAnnllaaggeenn  iinn  ddeerr  FFlluurrbbeerreeiinniigguunngg  WWeerrtthheeiimm--SSaacchhsseennhhaauusseenn  ((WWaalldd))    

öffentlich bekannt. 

Ab dem 17.07.2025 liegen hierzu die aktuellen Entwürfe der Wege- und Gewässerkarte mit Landschaftskarte und 

Erläuterungsbericht, (inkl. UVP-Bericht nach § 16 UVPG) sowie weitere entscheidungserhebliche Berichte und 

Empfehlungen einen Monat lang im Rathaus in Wertheim zur Einsicht aus. 

Am 07.08.2025 ist ein Beauftragter des Landratsamts Main-Tauber-Kreis -untere Flurbereinigungsbehörde- von 9:00 

Uhr bis 11:00 Uhr im Feuerwehrhaus in Sachsenhausen anwesend, um Auskünfte zu erteilen. 

Ab dem Auslagedatum kann die Bekanntmachung mit Karten und Berichten zusätzlich auf der Internetseite des 

Landesamts für Geoinformation und Landentwicklung im o. g. Verfahren (www.lgl-bw.de/3459) sowie auf dem 

zentralen Internetportal nach § 20 UVPG (www.uvp-verbund.de) eingesehen werden. 

 

Während der einmonatigen Auslegung und einem weiteren Monat können zu dem Vorhaben bei der unteren 

Flurbereinigungsbehörde [Adresse: Gartenstraße 1, 97941 Tauberbischofsheim] oder bei jeder anderen Stelle des 

Landratsamts [Sitz: 97941 Tauberbischofsheim]. 

umwelterhebliche Anregungen und Bedenken vorgebracht werden. 

Die Anregungen und Bedenken werden geprüft. Über die Zulässigkeit des Vorhabens entscheidet unter 

Berücksichtigung des Ergebnisses dieser Prüfung nach Abschluss der Planung die obere Flurbereinigungsbehörde 

durch Planfeststellungsbeschluss oder Plangenehmigung. Die Öffentlichkeit wird über diese Entscheidung unterrichtet 

werden. 
 
 
gez. 

Hammerl, OVR  D.S. 
 
Tauberbischofsheim, 10.07.2025 
 

Landratsamt Main-Tauber-Kreis 
- Vermessungs- und Flurneuordnungsamt - 

 Öffentliche Bekanntmachung 
 
 
 
 
 
 
 
Flurbereinigung Wertheim-Sachsenhausen (Wald) 
Main-Tauber-Kreis 
Beteiligung der Öffentlichkeit im Rahmen der Umweltverträglickkeitsprüfung 
 

Das Landratsamt Main-Tauber-Kreis -untere Flurbereinigungsbehörde- gibt hiermit auf Grund von  

§§ 18-21 des Gesetzes über die Umweltverträglichkeitsprüfung (UVPG) das Vorhaben: 

BBaauu  ddeerr  ggeemmeeiinnsscchhaaffttlliicchheenn  uunndd  ööffffeennttlliicchheenn  AAnnllaaggeenn  ssoowwiiee  ÄÄnnddeerruunngg,,  VVeerrlleegguunngg  ooddeerr  EEiinnzziieehhuunngg  vvoorrhhaannddeenneerr  

AAnnllaaggeenn  iinn  ddeerr  FFlluurrbbeerreeiinniigguunngg  WWeerrtthheeiimm--SSaacchhsseennhhaauusseenn  ((WWaalldd))    

öffentlich bekannt. 

Ab dem 17.07.2025 liegen hierzu die aktuellen Entwürfe der Wege- und Gewässerkarte mit Landschaftskarte und 

Erläuterungsbericht, (inkl. UVP-Bericht nach § 16 UVPG) sowie weitere entscheidungserhebliche Berichte und 

Empfehlungen einen Monat lang im Rathaus in Wertheim zur Einsicht aus. 

Am 07.08.2025 ist ein Beauftragter des Landratsamts Main-Tauber-Kreis -untere Flurbereinigungsbehörde- von 9:00 

Uhr bis 11:00 Uhr im Feuerwehrhaus in Sachsenhausen anwesend, um Auskünfte zu erteilen. 

Ab dem Auslagedatum kann die Bekanntmachung mit Karten und Berichten zusätzlich auf der Internetseite des 

Landesamts für Geoinformation und Landentwicklung im o. g. Verfahren (www.lgl-bw.de/3459) sowie auf dem 

zentralen Internetportal nach § 20 UVPG (www.uvp-verbund.de) eingesehen werden. 

 

Während der einmonatigen Auslegung und einem weiteren Monat können zu dem Vorhaben bei der unteren 

Flurbereinigungsbehörde [Adresse: Gartenstraße 1, 97941 Tauberbischofsheim] oder bei jeder anderen Stelle des 

Landratsamts [Sitz: 97941 Tauberbischofsheim]. 

umwelterhebliche Anregungen und Bedenken vorgebracht werden. 

Die Anregungen und Bedenken werden geprüft. Über die Zulässigkeit des Vorhabens entscheidet unter 

Berücksichtigung des Ergebnisses dieser Prüfung nach Abschluss der Planung die obere Flurbereinigungsbehörde 

durch Planfeststellungsbeschluss oder Plangenehmigung. Die Öffentlichkeit wird über diese Entscheidung unterrichtet 

werden. 
 
 
gez. 

Hammerl, OVR  D.S. 
 
Tauberbischofsheim, 10.07.2025 
 

Landratsamt Main-Tauber-Kreis 
- Vermessungs- und Flurneuordnungsamt - 

 Öffentliche Bekanntmachung 
 
 
 
 
 
 
 
Flurbereinigung Wertheim-Sachsenhausen (Wald) 
Main-Tauber-Kreis 
Beteiligung der Öffentlichkeit im Rahmen der Umweltverträglickkeitsprüfung 
 

Das Landratsamt Main-Tauber-Kreis -untere Flurbereinigungsbehörde- gibt hiermit auf Grund von  

§§ 18-21 des Gesetzes über die Umweltverträglichkeitsprüfung (UVPG) das Vorhaben: 

BBaauu  ddeerr  ggeemmeeiinnsscchhaaffttlliicchheenn  uunndd  ööffffeennttlliicchheenn  AAnnllaaggeenn  ssoowwiiee  ÄÄnnddeerruunngg,,  VVeerrlleegguunngg  ooddeerr  EEiinnzziieehhuunngg  vvoorrhhaannddeenneerr  

AAnnllaaggeenn  iinn  ddeerr  FFlluurrbbeerreeiinniigguunngg  WWeerrtthheeiimm--SSaacchhsseennhhaauusseenn  ((WWaalldd))    

öffentlich bekannt. 

Ab dem 17.07.2025 liegen hierzu die aktuellen Entwürfe der Wege- und Gewässerkarte mit Landschaftskarte und 

Erläuterungsbericht, (inkl. UVP-Bericht nach § 16 UVPG) sowie weitere entscheidungserhebliche Berichte und 

Empfehlungen einen Monat lang im Rathaus in Wertheim zur Einsicht aus. 

Am 07.08.2025 ist ein Beauftragter des Landratsamts Main-Tauber-Kreis -untere Flurbereinigungsbehörde- von 9:00 

Uhr bis 11:00 Uhr im Feuerwehrhaus in Sachsenhausen anwesend, um Auskünfte zu erteilen. 

Ab dem Auslagedatum kann die Bekanntmachung mit Karten und Berichten zusätzlich auf der Internetseite des 

Landesamts für Geoinformation und Landentwicklung im o. g. Verfahren (www.lgl-bw.de/3459) sowie auf dem 

zentralen Internetportal nach § 20 UVPG (www.uvp-verbund.de) eingesehen werden. 

 

Während der einmonatigen Auslegung und einem weiteren Monat können zu dem Vorhaben bei der unteren 

Flurbereinigungsbehörde [Adresse: Gartenstraße 1, 97941 Tauberbischofsheim] oder bei jeder anderen Stelle des 

Landratsamts [Sitz: 97941 Tauberbischofsheim]. 

umwelterhebliche Anregungen und Bedenken vorgebracht werden. 

Die Anregungen und Bedenken werden geprüft. Über die Zulässigkeit des Vorhabens entscheidet unter 

Berücksichtigung des Ergebnisses dieser Prüfung nach Abschluss der Planung die obere Flurbereinigungsbehörde 

durch Planfeststellungsbeschluss oder Plangenehmigung. Die Öffentlichkeit wird über diese Entscheidung unterrichtet 

werden. 
 
 
gez. 

Hammerl, OVR  D.S. 
 
Tauberbischofsheim, 10.07.2025 
 

Landratsamt Main-Tauber-Kreis 
- Vermessungs- und Flurneuordnungsamt - 

 



- Anzeige - 

- 6 - 

Das nächste Amtsblatt erscheint am 31.07.2025.

Redaktionsschluss für die Ausgabe Nr. 31/2025
ist am Donnerstag, 24. Juli 2025, um 18 Uhr!

Impressum:
Herausgeber: Stadt Freudenberg. Verantwortlich für den Inhalt und andere Veröffentlichungen der 

Stadtverwaltung ist der Bürgermeister oder sein Vertreter im Amt. Stadt Freudenberg 
im Internet: www.freudenberg-main.de, Tel. 09375 - 9200-0

 E-Mail: amtsblatt@freudenberg-main.de
Satz und Layout: Hansen|Werbung GmbH & Co. KG, Fliederweg 6, 63920 Großheubach
 Werbeanzeigen: mail@hansenwerbung.de, Privatanzeigen: www.hansenwerbung.de
Druck: Dauphin-Druck, Großostheim
Auflage: Per Abo & Digital an 1.865 Haushalte
Für unverlangt eingesandte Fotos, Unterlagen und Manuskripte übernehmen wir keine Gewähr. Von uns ent-
worfene Anzeigen können nur mit schriftlicher Genehmigung nachgedruckt werden. Für Druckfehler wird keine 
Haftung übernommen.
Bildnachweis: © Stadt Freudenberg
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STÄDTISCHE MITTEILUNGEN
 

BESCHLÜSSE AUS DEM GEMEINDERAT SITZUNG VOM 23.06.2025 
Zu diesen Tagesordnungspunkten wurden in der Sitzung des Gemeinderates Beschlüsse 
gefasst: 

*Beratung und Beschlussfassung zur Aufhebung des Bebauungsplanes 
„Obere Aub, Rankäcker, Baumäcker“ in Boxtal
Beschluss: Nach Abwägung der öffentlichen und privaten Belange untereinander und 
gegeneinander schließt sich der Gemeinderat dem in der beiliegenden Aufstellung 
dargestellten Abwägungsvorschlag an und beschließt die Aufhebung des 
Bebauungsplanes „Obere Aub, Rankäcker, Baumäcker“ mit der Planfassung von 
Satzung und Begründung mit Umweltbericht sowie Lageplan vom 23.06.2025 gem. 
§ 10 BauGB als Satzung. Die Aufhebung ist nach § 10 Abs. 3 BauGB ortsüblich bekannt 
zu machen. Die Satzung zur Aufhebung des Bebauungsplanes tritt mit der 
Bekanntmachung in Kraft. Abstimmungsergebnis: einstimmig 

*Beratung und Beschlussfassung zur Anpassung des Betreuungsangebots 
der Kindergärten
Beschluss: Der Gemeinderat berät und beschließt für Kita St. Josef Freudenberg 
folgende Anpassung der Betreuungsformen ab Kindergartenjahr 2025/2026: 
- Umwandlung der bestehenden Regelgruppe in eine nicht altersgemischte Gruppe mit
  verlängerten Öffnungszeiten
- Umwandlung der bestehenden Ganztages-Krippengruppe in eine Krippengruppe mit
  verlängerten Öffnungszeiten Abstimmungsergebnis: einstimmig

*Beratung und Beschlussfassung über die Aufhebung des Vergabeverfahrens
zur Anschaffung eines LF20 KatS für die Feuerwehr Freudenberg
Beschluss: Der Gemeinderat der Stadt Freudenberg berät über das Vorgetragene und 
beschließt, die Ausschreibung aufzuheben, da kein wirtschaftliches Ergebnis vorliegt.  
Abstimmungsergebnis: einstimmig 

*Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe von diversen Wasser-
leitungsarbeiten für das Stadtgebiet
Beschluss: Der Gemeinderat der Stadt Freudenberg berät über das Vorgetragene und 
beauftragt die Verwaltung, die vorgestellten Maßnahmen zur Optimierung der 
Wasserversorgung, bis zu einer Höchstsumme von 100.000,- €, im Stadtgebiet (über die 
Stadtwerke) umzusetzen. Abstimmungsergebnis: einstimmig 

*Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe der Arbeiten zum Einbau
einer WC-Anlage in das ehemalige Rathaus Rauenberg
Beschluss: Der Gemeinderat der Stadt Freudenberg berät über das Vorgetragene und 
beschließt die Vergabe der Arbeiten zum Einbau einer WC-Anlage in das ehemalige 



vom 18. Juli bis 2. August 2025
täglich ab 11.30 Uhr geöff net.

Familie Neuberger mit Team

- Anzeige - 
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*Beratung und Beschlussfassung über die Aufhebung des Vergabeverfahrens
zur Anschaffung eines LF20 KatS für die Feuerwehr Freudenberg
Beschluss: Der Gemeinderat der Stadt Freudenberg berät über das Vorgetragene und 
beschließt, die Ausschreibung aufzuheben, da kein wirtschaftliches Ergebnis vorliegt.  
Abstimmungsergebnis: einstimmig 

*Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe von diversen Wasser-
leitungsarbeiten für das Stadtgebiet
Beschluss: Der Gemeinderat der Stadt Freudenberg berät über das Vorgetragene und 
beauftragt die Verwaltung, die vorgestellten Maßnahmen zur Optimierung der 
Wasserversorgung, bis zu einer Höchstsumme von 100.000,- €, im Stadtgebiet (über die 
Stadtwerke) umzusetzen. Abstimmungsergebnis: einstimmig 

*Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe der Arbeiten zum Einbau
einer WC-Anlage in das ehemalige Rathaus Rauenberg
Beschluss: Der Gemeinderat der Stadt Freudenberg berät über das Vorgetragene und 
beschließt die Vergabe der Arbeiten zum Einbau einer WC-Anlage in das ehemalige 
Rathaus Rauenberg zum Preis von 68.888,71 € brutto an die Firma Leibfried aus 63927 
Bürgstadt. Abstimmungsergebnis: einstimmig 

*Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe der Arbeiten zur
Überdachung der Wandelhalle auf dem Friedhof Freudenberg
Beschluss: Der Gemeinderat der Stadt Freudenberg berät über das Vorgetragene und 
beschließt die Vergabe der Arbeiten zur Überdachung der Wandelhalle am Friedhof zum 
Preis von 47.326,30 € brutto an Holzbau Dobslaff aus 97877 Wertheim und die Vergabe 
der statischen Berechnung zum Preis von 2.082,50 € brutto an das Ingenieurbüro Nebel 
aus 63875 Mespelbrunn. Abstimmungsergebnis: einstimmig 

*Antrag auf denkmalschutzrechtliche Genehmigung für die Erneuerung der
Fassade des Wohnhauses auf Flurstück 390/1 der Gemarkung Freudenberg
Beschluss: Der Gemeinderat der Stadt Freudenberg berät über das Vorgetragene und 
beschließt das Einvernehmen zu dem Antrag auf denkmalschutzrechtliche Genehmigung 
für die Erneuerung der Fassade des Wohnhauses auf Flurstück 390/1 der Gemarkung 
Freudenberg. Abstimmungsergebnis: einstimmig 

Die ausführlichen Informationen zur öffentlichen Sitzung finden Sie 
hier: Einfach den QR Code sannen, auf den Sitzungstermin klicken und 
Dokumente herunterladen 
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Städtische Musikschule Freudenberg

Die Städtische Musikschule Freudenberg 
informiert: 

Anmeldungen für das Schuljahr 2025/2026 
Die Städtische Musikschule Freudenberg nimmt noch Anmeldungen für das Schuljahr 
2025/2026 entgegen. 
Diese, sowie auch Änderungen und Abmeldungen, müssen bis zum 30. Juli 2025 bei uns 
eingegangen  
sein, damit wir die Planung mit den Lehrkräften bis zum Schuljahresbeginn am 
01.Oktober 2025 abschließen
können. 

Unterrichtet wird in folgenden Instrumental - Fächern: 
• Klavier / Keyboard / E-Piano / Akkordeon
• Blockflöten (alle Stimmlagen)
• Holzblasinstrumente (Panflöte, Querflöte, Klarinette, Saxophon usw.)
• Blechblasinstrumente (Trompete, Tenorhorn, Posaune, Tuba usw.)
• Gitarre, Ukulele, E-Gitarre, E-Baß
• Streichinstrumente (Violine, Bratsche, Cello, Kontrabass)
• Schlagzeug und Percussions-Instrumente
• Gesang (klassisch oder Pop)

Ensemble-Fächer: 
• Musikgarten (ab 18 Monate)
• Musikalische Früherziehung (4-6 Jahre)
• Rhythmisch - Musikalische Grundausbildung (Xylophon, Schlagzeug, Percussion) 
  (5-8 Jahre)
• Instrumentenkarussell (alle Instrumente werden angeschnuppert, 5-7 Jahre)
• Fanfaren-Bläser mit Landsknechttrommeln (Freudenberger Herolde)
• Historisches Musizierensemble
• Blockflöten-Ensemble
• Schulorchester und Schulbands
• Schulchor Grundschule Kl. 1-4
• Gitarrenkurs / Keyboardkurs für Erwachsene
• Ukulelen – Kurs (Schnell-Kurs über 8 Wochen)

Die Städtische Musikschule Freudenberg 
informiert: 

Anmeldungen für das Schuljahr 2025/2026 
Die Städtische Musikschule Freudenberg nimmt noch Anmeldungen für das Schuljahr 
2025/2026 entgegen. 
Diese, sowie auch Änderungen und Abmeldungen, müssen bis zum 30. Juli 2025 bei uns 
eingegangen  
sein, damit wir die Planung mit den Lehrkräften bis zum Schuljahresbeginn am 
01.Oktober 2025 abschließen
können. 

Unterrichtet wird in folgenden Instrumental - Fächern: 
• Klavier / Keyboard / E-Piano / Akkordeon
• Blockflöten (alle Stimmlagen)
• Holzblasinstrumente (Panflöte, Querflöte, Klarinette, Saxophon usw.)
• Blechblasinstrumente (Trompete, Tenorhorn, Posaune, Tuba usw.)
• Gitarre, Ukulele, E-Gitarre, E-Baß
• Streichinstrumente (Violine, Bratsche, Cello, Kontrabass)
• Schlagzeug und Percussions-Instrumente
• Gesang (klassisch oder Pop)

Ensemble-Fächer: 
• Musikgarten (ab 18 Monate)
• Musikalische Früherziehung (4-6 Jahre)
• Rhythmisch - Musikalische Grundausbildung (Xylophon, Schlagzeug, Percussion) 
  (5-8 Jahre)
• Instrumentenkarussell (alle Instrumente werden angeschnuppert, 5-7 Jahre)
• Fanfaren-Bläser mit Landsknechttrommeln (Freudenberger Herolde)
• Historisches Musizierensemble
• Blockflöten-Ensemble
• Schulorchester und Schulbands
• Schulchor Grundschule Kl. 1-4
• Gitarrenkurs / Keyboardkurs für Erwachsene
• Ukulelen – Kurs (Schnell-Kurs über 8 Wochen)
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Die Städtische Musikschule Freudenberg 
informiert: 

Anmeldungen für das Schuljahr 2025/2026 
Die Städtische Musikschule Freudenberg nimmt noch Anmeldungen für das Schuljahr 
2025/2026 entgegen. 
Diese, sowie auch Änderungen und Abmeldungen, müssen bis zum 30. Juli 2025 bei uns 
eingegangen  
sein, damit wir die Planung mit den Lehrkräften bis zum Schuljahresbeginn am 
01.Oktober 2025 abschließen
können. 

Unterrichtet wird in folgenden Instrumental - Fächern: 
• Klavier / Keyboard / E-Piano / Akkordeon
• Blockflöten (alle Stimmlagen)
• Holzblasinstrumente (Panflöte, Querflöte, Klarinette, Saxophon usw.)
• Blechblasinstrumente (Trompete, Tenorhorn, Posaune, Tuba usw.)
• Gitarre, Ukulele, E-Gitarre, E-Baß
• Streichinstrumente (Violine, Bratsche, Cello, Kontrabass)
• Schlagzeug und Percussions-Instrumente
• Gesang (klassisch oder Pop)

Ensemble-Fächer: 
• Musikgarten (ab 18 Monate)
• Musikalische Früherziehung (4-6 Jahre)
• Rhythmisch - Musikalische Grundausbildung (Xylophon, Schlagzeug, Percussion) 
  (5-8 Jahre)
• Instrumentenkarussell (alle Instrumente werden angeschnuppert, 5-7 Jahre)
• Fanfaren-Bläser mit Landsknechttrommeln (Freudenberger Herolde)
• Historisches Musizierensemble
• Blockflöten-Ensemble
• Schulorchester und Schulbands
• Schulchor Grundschule Kl. 1-4
• Gitarrenkurs / Keyboardkurs für Erwachsene
• Ukulelen – Kurs (Schnell-Kurs über 8 Wochen)

 
Kostenloses Reinschnuppern nach Absprache möglich ! 

Nähere Informationen und Anmeldungen zum Ausdrucken unter: 
www.musikschule-freudenberg.de 

Öffnungszeiten des Schulbüros: 
Mittwoch von 9 bis 12 Uhr und nach Absprache. 

 
Bei Fragen stehen wir Ihnen jederzeit unter Tel. 09375 / 8278 oder per Mail unter: 
michaelkorn@musikschule-freudenberg.de zur Verfügung. 
 
Letzter Schultag in der Musikschule ist Freitag, 01.08., der erste Schultag ist 

am Montag, 15.September 2025 nach bestehendem Stundenplan. 
 

Der neue Stundenplan tritt erst am 01.Oktober 2025 in Kraft. 
Schulleitung, Lehrerkollegium und Förderverein wünschen allen Schülern der 
Musikschule Freudenberg mit ihren Familien und Freunden 
 

schöne und erholsame Sommerferien ! 
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        Biergarten Zum Schorsch, Mainvorland 
      (Öffentliche Probe am Sommerabend, wird bei schlechter  
                       Witterung auf den 24.07.2025 verschoben) 

           Dienstag, 22.07.2025         Freudenberg am Main         Beginn 19.00 Uhr   
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Boxtal 
Angelika Grein, 72 J 

Christoph Krebs, 57  
 
 
 

 
 
Donnerstag, 17.07.2025     Hl. Bonaventura, Bischof, Kirchenlehrer 
Fdbg 18.30 Uhr Otto-Rauch-Stift: Gesprächsabend zur Wahl von Papst Leo XIV mit 

dem neugeweihten Augustinerpater Br. Michael Clemens aus Würzburg 
im Rosengarten Otto-Rauch-Stift (bei ungünstigem Wetter im Otto-
Rauch-Stift). 
anschl. Erteilung des Primizsegens in der Kapelle  

   
Freitag, 18.07.2025 
Fdbg 10.00 Uhr Otto-Rauch-Stift: Wort-Gottes-Feier 

 

We 18.30 Uhr Eucharistiefeier, wir beten für Oskar Hildenbrand († 2016)    

Samstag, 19.07.2025 
Fdbg 18.30 Uhr Eucharistiefeier zum Sonntag, wir beten für Elisabeth Affée († 2010), 

Viktoria Seitz († 2013), Adolf Schnellbach († 2019), Christine Trost          
(† 2024)    

Sonntag, 20.07.2025     16. Sonntag im Jahreskreis 
 
Fdbg 18.30 Uhr Spätschicht auf dem Kirchplatz, anschl. gemeinsames Grillen 

 

Bo 10.00 Uhr ökumen. Gottesdienst zum Jubiläum 75 Jahre VdK Boxtal, anschl. 
Festbetrieb im Gemeindezentrum 

Ra 10.30 Uhr Eucharistiefeier, wir beten für Bernadette Ott († 2012), Gerhard 
Detsch († 2022), Alfons Konrad († 2022), Helmut Blos († 2024), Günter 
Breunig († 2024) sowie Martha und Rudolf Bauer und Angehörige    

Dienstag, 22.07.2025         Hl. Maria Magdalena 
Ra 18.30 Uhr Eucharistiefeier    

Mittwoch, 23.07.2025        Hl. Birgitta von Schweden, Schutzpatronin Europas 
Fdbg 17.30 Uhr Beichtgelegenheit 

18.30 Uhr Eucharistiefeier, wir beten für Gerhard Binder († 09.07.2025) sowie    
für Hugo Dümig († 2015), Erika Vögelein († 2015), Josef Furtner         
(† 2016), Wilhelm Kennepohl († 2016), Marlis Nittner († 2016), Anna 
Baumann († 2021), Rosl Schiller († 2024)    

Donnerstag, 24.07.2025 
Bo 18.30 Uhr Eucharistiefeier, wir beten für Adam Rödelmeier († 2012), Lorenz 

Simon († 2023)    

Freitag, 25.07.2025          Hl. Jakobus der Ältere, Apostel 
Fdbg 10.00 Uhr Otto-Rauch-Stift: Eucharistiefeier 

 

Eb 18.30 Uhr Eucharistiefeier, wir beten für Anton und Paula Hasenfuß, Pfarrer Josef 
Hasenfuß; Amanda und Helmut Arlt, Hirlanda und Erich Schmitt, Günter 
Oetzel, Peter Schad, Familie Kraus 

   
 

 PFARRNACHRICHTEN IM AMTSBLATT 
 SEELSORGEEINHEIT FREUDENBERG  
 17. JULI BIS 3. AUGUST 2025  
  Freudenberg (Fdbg) Boxtal (Bo) Rauenberg (Ra) Ebenheid (Eb) Wessental (We) 
  (Immer aktuell www.se-f.de und auf unserer APP) 
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Bild:freepik 

Samstag, 26.07.2025           Hl. Joachim und hl. Anna, Eltern der Gottesmutter 
Ra 18.30 Uhr Eucharistiefeier zum Sonntag, für alle Lebenden und Verstorbenen 

der Seelsorgeeinheit    

Sonntag, 27.07.2025      17. Sonntag im Jahreskreis 
                          Patrozinium in Freudenberg 
Fdbg 10.30 Uhr Alte Kirche: Festgottesdienst zum Patrozinium St. Laurentius, 

mitgestaltet vom Kirchenchor, wir beten für die Verstorbenen unserer 
Gemeinde und für Wilhelm Schork († 27.06.2025) 
 

Bo 09.00 Uhr Eucharistiefeier, wir beten für Reinhard Hauck, Gertrud und Erich 
Spachmann, Annemarie Jäger und Angehörige 

09.45 Uhr bis 10.30 Uhr Bücherei geöffnet    

Dienstag, 29.07.2025 
Ra 18.30 Uhr Eucharistiefeier    

Mittwoch, 30.07.2025 
Fdbg 18.30 Uhr Eucharistiefeier, wir beten für Johanna Röll († 2015), Franz Kern       

(† 2017), Heinz Eitel († 2023), Anton Neuberger († 2023), Peter Pölzer 
(† 2024)    

Donnerstag, 31.07.2025 
Bo 17.30 Uhr Beichtgelegenheit bis 18 Uhr in der Sakristei 

18.30 Uhr Eucharistiefeier    

Freitag, 01.08.2025         Herz-Jesu-Freitag 
Fdbg 10.00 Uhr Otto-Rauch-Stift: Wort-Gottes-Feier 

 

We 18.30 Uhr Eucharistiefeier, wir beten für Maria Hildenbrand († 2012) 
   
Samstag, 02.08.2025 
Fdbg 18.30 Uhr Eucharistiefeier zum Sonntag, wir beten für Fridolin Maier († 2010), 

Horst Leichtenschlag († 2014), Anneliese Wünsch († 2017), Maria Frehse 
(† 2018), Hedwig Maier († 2023), Friederike Becker († 2024)    

Sonntag, 03.08.2025    18. Sonntag im Jahreskreis 
 
Bo 09.00 Uhr Eucharistiefeier, wir beten für Kathrin Grein († 2011), Harald Enzmann 

(† 2015), Werner Busch († 2021), Helmgard Zipprich († 2021) 
09.45 Uhr bis 10.30 Uhr Bücherei geöffnet 

 

Ra 10.30 Uhr Wort-Gottes-Feier für die ganze Gemeinde mit Taufe von Luana 
Wolz aus Rauenberg 
 

Eb 10.30 Uhr Eucharistiefeier, wir beten für Alfons, Ida und Carola Hildenbrand und 
Agnes Dosch 

 

 
Das Sakrament der Ehe wollen sich spenden: 
 

Neuberger Jonas und Julia, geb. Gallas am 16.08. in Freudenberg 
Bartelt Christian und Elena, geb. Weber am 23.08. in Faulbach 
Richter Tom und Melissa, geb. Brand am 25.10. in Freudenberg 
 
Für den gemeinsamen Lebensweg wünschen wir den Segen 
Gottes. 
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Einladung zum Gespräch mit dem Augustinerpater Br. Michael Clemens zur 
Wahl von Papst Leo XIV 
Habemus papam – Wir haben einen Papst 
 

Leo XIV, ein Amerikaner, Bischof in Peru, ein Augustiner, Führungsfigur 
im Vatikan, er gilt als nahbar, diplomatisch, nachdenklich, ein guter 
Zuhörer. 
Was dürfen wir von seinem Pontifikat erwarten und was nicht? Was 
bedeutet es, dass er Augustiner ist? 
 

Wir wollen mit dem Augustiner Br. Michael Clemens über diese 
Themen ins Gespräch kommen. Br. Michael kennt Leo XIV. persönlich und hat im ZDF den 
Gottesdienst anlässlich der Amtseinführung des Papstes kommentiert. Erst kürzlich ist Br. 
Michael zum Priester geweiht worden. Auch seine Berufung und sein Leben als Augustiner 
sollen bei der Veranstaltung Thema sein. Nach einer kurzen Podiumsdiskussion sind alle 
Zuhörenden eingeladen, sich am Gespräch zu beteiligen und ihre Fragen zu stellen. 
Zum Abschluss wird Br. Michael, denen die das möchten, den Primizsegen spenden. 
 

Die Pfarrgemeinde St. Laurentius lädt ein: 
Donnerstag, 17. Juli 2025, 18.30 Uhr in den Rosengarten des Caritas-
Altenpflegeheimes Otto-Rauch-Stift in Freudenberg, bei ungünstigem Wetter im 
Otto-Rauch-Stift. 
 
Spätschicht auf dem Kirchplatz 

Einladung zur Spätschicht auf dem Kirchplatz St. Laurentius in 
Freudenberg am Sonntag, 20. Juli um 18.30 Uhr. Die 
Spätschicht wird vom Jugendgottesdienst-Team gestaltet. 
Anschließend gemütliches Beisammensein mit Grillen auf dem Kirchplatz.  
 
Kollekte Burggottesdienst 

Beim ökumenischen Burg-
gottesdienst am 29. Juni 2025 auf 
der Freudenburg wurde bei der 
Kollekte der stolze Betrag von  
389,80 € gespendet. Wie 
angekündigt, wurde die Summe dem 
Aktionsbündnis Katastrophenhilfe 
des Caritasverbandes, der Diakonie 
und des Roten Kreuzes für die 
Hungerhilfe im Sudan überwiesen. 
Ein herzliches Vergelt‘s Gott allen 
Spendern. Ein großes Dankeschön 

auch allen Mitwirkenden des beeindruckenden Gottesdienstes, besonders dem Chor Belcanto 
für die tolle musikalische Gestaltung. Auf dem Bild zu sehen ist Diakonin Elvira Ungefucht 
von der evangelischen Gemeinde aus Wertheim, unser Diakon Michael Baumann sowie 
weitere Mitwirkende.  
 
 

Bild: Bruder Michael, 
www.augustiner.de 
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Abwesenheit Pater Artur 
Vom 1. bis 30. August befindet sich Pater Artur im Jahresurlaub. Seine Vertretung übernimmt 
Pater Stefan von der Ordensgemeinschaft Missionare der Heiligen Familie. Er ist Professor 
der Bibelwissenschaften an der katholischen Universität in Lublin.  

 
 
 
 

Kontaktdaten   
 

Das Pfarrbüro ist am 22. Juli nachmittags und vom 26. August bis            
15. September geschlossen.   
 

Pfarramt Freudenberg  Öffnungszeiten:  
E-Mail: pfarramt@se-f.de  Di 8.30 – 11.30 Uhr, 15 – 18 Uhr 
Telefon: 09375-92090  Do + Fr 8.30 – 11.30 Uhr 
 

 

Seelsorgeteam 
Pater Artur Schreiber MSF  09375-920922 pater.artur@se-f.de 
Diakon Michael Schlör  09375-920921 michael.schloer@se-f.de 
Diakon Michael Baumann  09375-228 michael.baumann@se-f.de 
Vors. PGR René Rosche  09375-928774 rene.rosche@se-f.de 
 
 

Ansprechpartner aus dem Gemeindeteam: 
Freudenberg   09375-228 Michael Baumann 
Rauenberg   09377-9297358 Dagmar Breunig 
Boxtal    09377-1222 Klaus Böxler 
Ebenheid   09378-230 Annette Weimer 
Wessental   09377-458 Anita Eckert 
 

Unsere Bankverbindung für Ihre Spenden und Kollekten: 
IBAN   DE33 5086 3513 0000 2304 72      Röm. kath. Kirchengemeinde Freudenberg  
BIC   GENODE51MIC   Vereinigte Volksbank Raiffeisenbank eG 
Bitte geben Sie unbedingt den Verwendungszweck Ihrer Spende an! 

NotdieNst der ApothekeN – NotdieNst-hotliNe 0800 00 22 8 33
Es ist nicht mehr möglich, eine Liste der Bereitschaftsdienste der Apo-
theken zu veröffentlichen, wir verweisen Sie daher auf die unten 
stehen den Möglichkeiten sich zu informieren:

  Code scannen und Apotheke finden

Ermitteln Sie per Telefon die Bereitschaftsapotheken unter der kosten-
losen Rufnummer 0800 00 22 833 aus dem deutschen Festnetz oder 

per Kurzwahl 22 8 33 von jedem Handy (69 ct/Min.) Bitte geben Sie Ihren Standort an, 
der Dienste ermittelt die nächstgelegenen, geöffneten Notdienst-Apotheken. 
Schneller geht es im Internet unter www.aponet.de

BEREITSCHAFTSDIENSTE
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SONSTIGE MITTEILUNGEN

Caritassozialdienst
Der Caritasverband im Tauberkreis e.V. steht als Anlaufstelle für Fragen der Sozialberatung 
und zu Angeboten der Aktion Gemeinsinn zur Verfügung.
Die Mitarbeiterin, Frau Heike Eutemüller, ist jeden Dienstag von 10.00 bis 12.00 Uhr 
in der Außenstelle in Wertheim, Bismarckstraße 1 persönlich anwesend und in dieser Zeit 
auch unter der Telefonnummer 09341-9220-1049 oder 0151-1115 4212 erreichbar.
Um die Wartzeiten zu reduzieren, bitten wir Sie mit Frau Heike Eutemüller Kontakt auf-
zunehmen unter der angegebenen Telefonnummer oder per Mail: heike.eutemueller@
caritas-tauberkreis.de damit geklärt werden kann, ob und ggf. wann ein persönlicher 
Beratungstermin sinnvoll ist.

***
Das Landratsamt informiert:
Energie sparen leicht gemacht –
Kostenlose stationäre Energieberatungen im Main-Tauber-Kreis
Die Energieagentur Main-Tauber-Kreis bietet in Kooperation mit der Verbraucherzentrale 
Baden-Württemberg kostenlose stationäre Energieberatungen in den Städten und Gemein-
den Bad Mergentheim, Grünsfeld, Igersheim, Lauda-Königshofen, Tauberbischofsheim, 
Weikersheim und Wertheim an. Qualifizierte und unabhängige Energieberaterinnen und 
Energieberater der Verbraucherzentrale informieren zu Energiesparmaßnahmen.
Je mehr die Preise für Heizenergie und Strom steigen, desto wichtiger wird das Thema 
Energiesparen für viele Menschen. „Ein umweltbewusster Umgang mit Energie und anderen 
Ressourcen muss nicht immer den Verlust von Annehmlichkeiten bedeuten, sondern kann 
das Klima, die Umwelt und den eigenen Geldbeutel schonen. Mit welchen Maßnahmen das 
möglich ist, zeigen die Beraterinnen und Berater im Rahmen ihrer professionellen Energie-
beratung“, erklärt Martin Krupp, Geschäftsführer der Energieagentur Main-Tauber-Kreis.
Schwerpunkte der Beratungen sind Informationen zu potenziellen Energieeinsparungen, 
einer gesteigerten Energieeffizienz und der verstärkten Nutzung erneuerbarer Energien. 
Individuelle Beratungen zu geplanten Neubauten oder energetischen Sanierungen gehören 
ebenfalls zum Angebot. Auch bei Fragen zu Änderungen in der Heizungstechnik, zu Ein
sparmöglichkeiten im Haushalt und zu gesetzlichen Vorgaben sowie zu diversen Förderpro-
grammen von Bund und Land stehen die Beraterinnen und Berater interessierten Bürgerin-
nen und Bürgern in Einzelberatungen jeweils bis zu 45 Minuten kostenlos zur Verfügung.
Die nächsten Beratungstermine finden am Montag, 4. August, von 15.30 bis 17.45 Uhr 
in Wertheim, am Mittwoch, 6. August, von 14 bis 17 Uhr in Tauberbischofsheim und am 
Mittwoch, 13. August, jeweils von 14 bis 17.45 Uhr in Lauda-Königshofen und Bad Mergent-
heim statt. In Igersheim wird der nächste Beratungstermin am Donnerstag, 14. August,  
von 14 bis 17 Uhr, in Weikersheim am Mittwoch, 3. September, von 14 bis 17 Uhr und am 
Mittwoch, 10. September, von 14 bis 17.45 Uhr in Grünsfeld angeboten. 
Weitere Termine und Informationen gibt es bei der Energieagentur Main-Tauber-Kreis unter 
www.ea-main-tauber-kreis.de/buerger-energieberatung. Um eine vorherige Anmeldung 
unter der Telefonnummer 09341/82-5813 wird gebeten. lra
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Mi, 23.07.25 
von 14:00 – 19:00 Uhr  

Freudenberg 
Turnhalle 
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29. Juli 2025  I  18-20.30Uhr29. Juli 2025 I 18-20.30Uhr
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FREUDENBERGER TERMINE
Tag Startdatum Veranstalter Bezeichnung Beginn Veranstal-

tungsort
Mo 14.07.2025 SC Freudenberg 1920 

e.V.
Fußball-Freizeit
turnier  
SC Freudenberg

17:00 Sportgelände 
SC Freudenberg 
1920 e.V.

Sa 19.07.2025 Löschwasserver-
sorgungszug Kats / 
Feuerwehr  
Freudenberg

Katastrophen-
schutzübung  
des Löschwasser
versorgungszugs 
Main-Tauber

10:00 Stadtgebiet 
Freudenberg

Sa 19.07.2025 VdK Ortsverband 
Boxtal

75 Jahre VdK 
Ortsverband 
Boxtal

18:00 Gemeinde
zentrum Boxtal

Sa 19.07.2025 SC Freudenberg 1920 
e.V.

Sommerfest  
SC Freudenberg

19:00 Sportgelände 
SC Freudenberg

So 20.07.2025 VdK Ortsverband 
Boxtal

75 Jahre VdK 
Ortsverband 
Boxtal

10:00 Gemeinde
zentrum Boxtal

Di 22.07.2025 Städtische Musik-
schule Freudenberg 
am Main

Musik am Pavillon 19:00 Pavillon am 
Maingarten

Mi 23.07.2025 Blutspendedienst Blutspendeaktion 14:00 Turnhalle  
Freudenberg

Mi 23.07.2025 DLRG Gruppe  
Freudenberg e.V.

Ferienspiele  
der DLRG  
Freudenberg

17:30 DLRG Heim

Mi - 
Sa

23.07.2025 – 
26.07.2025

TC Freudenberg 2. Freudenberger 
Tennis Team Cup

18:00 Tennisanlage

Sa 26.07.2025 TC Freudenberg Endspiele
50 Jahre TCF 
Jubiläumsfest  
mit Tennis@night

14:00
18:00

Tennisanlage

Sa 26.07.2025 Feuerwehren  
Freudenberg

Kameradschafts-
abend Gesamt-
feuerwehr

18:00 Feuerwehrhaus 
Freudenberg

So 27.07.2025 röm. kath.  
Kirchengemeinde 
Freudenberg

Patrozinium  
St. Laurentius 
Freudenberg

10:30 St. Laurentius 
Freudenberg 
Alte Kirche

So 27.07.2025 Stadtkapelle  
Freudenberg

Ferienspiele 16:30 Baracke

Mo 28.07.2025 DFC, Obst- und 
Gartenbauverein, 
Burgfreunde

Ferienspiele 14:00 Angelhütte im 
Seepark
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AUS DEN VEREINEN

Kath. Arbeiter-Bewegung Freudenberg 
KAB Ausflug zu „Nadjas“  in Bürgstadt
Die KAB Freudenberg plant einen Besuch für alle Interessierte in „Nadjas“ 
Restaurant und Vinothek in Bürgstadt:

Am Donnerstag 24. Juli 17 Uhr
Fahrtmöglichkeiten mit Rad oder Auto. Treffpunkt jeweils 16.30 Uhr am Main-
garten in Freudenberg.
Anmeldungen bitte bis spätestens 21. Juli bei Herbert Buhleier, Tel. 9296077 oder 
Hans-Peter Kettinger, Tel 1675.

Nadjas Restaurant (Foto: Nadjas) KAB bei Nadjas (Foto: Herbert Buhleier)

Jetzt fürs Freudenberg- 
Amtsblatt-Update  

anmelden und keine  
Ausgabe mehr verpassen! 
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Bequem per E-Mail: 
Neueste Ausgabe direkt ins E-Mail-Postfach  

Immer aktuell: 
Automatische Benachrichtigung bei 
Erscheinen einer neuen Ausgabe

Und so funktioniert‘s …  
E-Mail-Adresse auf  
der Website eintragen:  
www.hansenwerbung.de/ 
amtsblatt-freudenberg.html
… oder einfach
QR-Code scannen

www.hansenwerbung.de | Fliederweg 6 | 63920 Großheubach | Telefon 0 93 71 - 44 07
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Sozialverband VdK Ortsverband Freudenberg 
Tagesausflug zum Kloster Bronnbach
Der VdK Ortsverband Freudenberg plant einen Tagesausflug mit 
dem Busunternehmen Seitz zum Kloster Bronnbach mit Führung 
für Vereinsmitglieder und Freunde des Vereins. 
Wann:	 23.08.2025 (Samstag)
Haltestellen:	 Rathaus 10:00 Uhr / Tankstelle 10:05 Uhr / 	  
	 Pfarrer Bender Platz 10:10 Uhr
Preis:	 29,00 € pro Person
Führung:	 ca 14:00 Uhr
Die Rückfahrt erfolgt so gegen 17.00 Uhr
So gegen 12.00 Uhr ist ein Mittagessen in der Klosterschänke geplant. (Mittagessen ist nicht 
im Fahrpreis enthalten.) Da wir einen Bus buchen müssen, ist eine verbindliche Anmeldung 
mit einer Zahlung verbunden.
Es sind noch 40 Plätze vorhanden.
Die Anmeldung erfolgt über unseren 1. Vorstand Jürgen Klein telefonisch oder per E-Mail 
Tel.: 0171 3886255 | E-Mail: post@britenzucht.de
Bitte Überweisen Sie den gesamten Fahrpreis mit folgenden Angaben an
Sparkasse Tauberfranken
Verwendungszweck: Ausflug Bronnbach mit Namen der Person bzw. Personen
IBAN:	 DE 49 6735 2565 0003 0420 09
BIC:	 SODALES1TBB
Über eine zahlreiche Beteiligung würde sich der VdK Freudenberg sehr freuen.
Die Vorstandschaft

Sozialverband VdK Ortsverband Boxtal 
Vdk Ortsverband Boxtal feiert 75-jähriges Bestehen
Seit 1950 engagieren sich Boxtalerinnen und Boxtaler im Sozial
verband VdK. Das wird am Samstag, 19. Juli und Sonntag,  
20. Juli gefeiert. 
Auf dem Programm steht am Samstag, 19. Juli, um 18:00 Uhr im Gemeindezentrum ein 
festlicher Kommersabend mit Grußworten und Ehrungen. 
KEGL (Kochen + Essen + Geniessen = Leben), das gemeinsame Projekt der Freudenberger 
VdK Ortsverbände, gestaltet das Buffet. Für musikalische Umrahmung sorgen David Bajaro, 
Michael Korn, Andrea Hager und Rebecca Schöll.
Am Sonntag, 20. Juli, eröffnet um 10:00 Uhr ein ökumenischer Gottesdienst den Festtag, 
musikalisch gestaltet vom Gesangverein FROHSINN und der Projekt-Band von St. Lauren-
tius. Das kulinarische Angebot unterstützt an diesem Tag die ROSE-Küche. Um 14:00 Uhr 
startet am Gemeindezentrum der traditionelle Festumzug mit Blasmusik. Eine reichhaltige 
Kuchentheke wartet dann auf die Umzügler. Das Fest-Wochenende klingt mit einem geselli
gen Beisammensein am und im Gemeindezentrum aus.
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 Events der SG Kirschfurt-Freudenberg Tennisclub 1975 e.V.  auf der Anlage des TCF 
 
 


